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Několik amerických raketometů zničených na Ukrajině
– MOD (VIDEO) — RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

rt.com/russia/603491-himars-strike-sumy-video

Na Ukrajině bylo zničeno několik raketometů vyrobených v USA –
MOD (VIDEO)

Vyřazené systémy HIMARS a MLRS byly údajně ukryty v oblasti
Sumy, odkud Kyjev zahájil invazi do Ruska.

Ruská střela zasáhla skrytou ukrajinskou pozici, kde byly rozmístěny
dva americké raketové odpalovací systémy, oznámilo ve středu
moskevské ministerstvo obrany a ukázalo údajné záběry z úderu.

Útok byl zřejmě veden v noci poblíž malé vesnice Chrapovščina v
ukrajinské Sumské oblasti. Na záběrech bylo vidět několik vozidel
jedoucích pod příkrovem stromů v lese jižně od osady, která se
nachází zhruba 15 km od ruských hranic. Poté je vidět střela, která
zasáhne místo a způsobí masivní explozi.

Ministerstvo tvrdilo, že výbuch zničil dva raketomety americké výroby
darované Kyjevu – kolový systém HIMARS a pásový systém MLRS.
Ukrajinské síly také ztratily dvě podpůrná vozidla a až 20 vojáků,
uvádí se v prohlášení.

Sumská oblast sousedí s ruskou Kurskou oblastí, kam minulý měsíc
zahájily kyjevské síly invazi. Ukrajinští představitelé tvrdí, že cílem
operace bylo vytvořit „nárazníkovou zónu“ na ruské půdě. Vladimir
Zelenskyj tento týden pro NBC News řekl, že si chce tato území v
dohledné budoucnosti ponechat jako součást svého „plánu
vítězství“. 

Ukrajinští představitelé lobbují v USA, aby umožnily údery hluboko
uvnitř Ruska raketami dlouhého doletu poskytnutými USA.
Washington však dal najevo, že této žádosti nehodlá vyhovět.
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ČTĚTE VÍCE: Zelenskyj slibuje, že bude „držet“ okupované ruské
území
Ruská armáda pravidelně informuje o úspěšných útocích proti
ukrajinské a Západem darované vojenské výzbroji na obou stranách
hranice. V úterý zveřejnila záběry podobného úderu v oblasti Sumy,
na kterých jsou zničeny tři odpalovací zařízení HIMARS spolu s
podpůrným vybavením a personálem.

Podle odhadů ruského ministerstva obrany zveřejněných v úterý bylo
při téměř měsíc trvající invazi do Kurska zničeno přes 9300
ukrajinských vojáků a stovky těžkých zbraní. Moskva považuje
ukrajinský konflikt za zástupnou válku vedenou USA proti Rusku, ve
které jsou ukrajinské jednotky používány jako „potrava pro děla“.
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